



福音事工

全心，全意，傳福音

2022 年 1 月

新支持：陳思律、廖純恩伉儷 · 巴布亞紐幾內亞

差委會於 1 月初與廖純恩(基恩會荃灣堂會友)及其丈夫陳思律以 zoom 形式面談，了解他們的蒙召經過、宣教需要及未來動向，並一致通過支持他們的宣教學工。

他們已在 2018 年底全家搬進部落，與另外一個美國人家庭和女宣教士一起同工，現在處於學習文化與語言的階段。現時，他們現正在加拿大述職，並計劃在下半年回到部落服事。了解他們的宣教學工，請瀏覽 **為什麼我們去新幾內亞宣教：**

https://www.youtube.com/watch?v=yG-cTvvsq4&ab_channel=derekchen



Derek & Chantal Chen
Evan, Wesley, Owen

成人、青少年、兒童 牧區

- ♥ 2021-22 年區本計劃上學期的功課班將於 1 月 27 日完成，求天父加力給導師。
- ♥ 1 月 31 日至 2 月 10 日為學校新春假期，一方面求天父保守導師在假期中有美好的休息，另一面求天父保守小朋友在假期中能節制打機的心。

醫院探訪 · 屯門及博愛醫院

- ♥ 記念疫情快些過去，讓全港院牧和義工服務完全恢復。
- ♥ 記念院牧同工身體健康，求主加力。

黃志明、蔡嘉佩伉儷 · 柬埔寨



- ♥ 感恩順利完成隔離，記念我們生活各方面的適應。
- ♥ 志明父親住院兩星期，感恩現在已出院。記念他的康復及往後的護理。
- ♥ 記念我們於不同教會的講道與分享的預備，求神使用。

雲南工場 · 雲彩會



- ♥ 雲彩會已向雲南省業務主管提交 2022 年工作計劃，求神開路，能順利獲得審批，於今年度開展學生活動。
- ♥ 春節將至，學生將從不同地區回鄉，求主保守他們回家的路程。
- ♥ 畢業生方面，雲港資源中心委員會於年初進行檢討及策劃今年畢業生活動，盼望能加強與畢業生的聯繫。



記念本地福音⁺ 宣教士



泰北五場·茶房教會

- ♥ 新的一年，希望有新的開始。
- ♥ **Compassion** 已正式在 12 月結束了，求主引領日後的事工。
- ♥ 茶房教會在招募傳道，請禱告紀念，希望能有傳道人來牧養會友，讓瑪莉姐有多一些時間處理民族佈道協會的工作，所以希望茶房能有固定配搭的傳道人。
- ♥ 願神幫助茶房教會日後能自立能成長。請代禱紀念。



B+ · 西非迦納

- ♥ 將會計劃舉辦兩次特別聚會，我們邀請了一位專門運用口傳聖經故事的形式，去接觸穆斯林貨車司機的宣教士來分享，教導如何運用口傳聖經故事來傳福音。記念出席的人數及他們對這類傳福音的方式的學習。
- ♥ 感謝神帶領一對夫婦來迦納短宣（弟兄是德國人，姊妹是瑞士人），他們都是資深宣教士，但因某些原因停了工場的事奉，他們得知我們差會於首都的 **Mission House** 需要大型的維修工程，剛巧這位弟兄是這方面的專業及非常支持這項工程的計劃，他們剛在十二月已經到達作為期半年的事奉，請記念工程的運作及與這對夫婦的合作。
- ♥ 求神幫助我們在尋找祂所揀選工人上面有突破，我們為 2022 定下的目標是可以有最少兩位能被差出去作半年以上的短宣及可以有最少一位等候長宣的弟兄姊妹。
- ♥ 記念在疫情下大學校園的推動工作，已經停了好一段時間，不知下一步神想我們怎樣推進，求神帶領這項工作及給我們聽到祂的聲音。
- ♥ 繼續為城市穆斯林的福音工作祈禱，因為聖誕及患病，在超音波診所的傳福音工作暫時停下。期望可以在二月份重新開始在診所接觸穆斯林婦女。

冰梅·中東創啟地區



- ♥ 無花果國疫情嚴重，新冠肺炎個案超過一千萬宗，因經濟關係，一切仍如常進行，最近我、朋友及同工相繼病倒，求神特別保守一切出席活動之同工、婦女及小孩。
- ♥ 貨幣崩跌影響物價不斷上升，這場危機令很多人難以維持生計，盼望在位者有適當紓解措施，解決民生需要。
- ♥ 一月頭收到居留証申請的正面評估通知，但至今仍未收到新證件，請念記。